
Øêîëà 1543 11-Â êëàññ Ìàòïðàêòèêóì - 9 10 äåêàáðÿ 2022ã.

Êëàññíî-äîìàøíÿÿ ðàáîòà "Ñåìåéñòâà êðèâûõ"

42. Ïðè êàêèõ a óðàâíåíèå x2 − |2x2 − 8|+ 3x + 3a = ax + 1 èìååò ðîâíî 2 êîðíÿ?

43. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñóùåñòâóåò õîòÿ áû îäíî ðåøåíèå

x ñèñòåìû

{
x2 + y2 − 6|x| − 6|y|+ 17 ≤ 0
x2 + y2 − 2y = a2 − 1.

44. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a ðåøåíèÿ íåðàâåíñòâà |3x − a| + 2 ≤ |x − 4| îáðàçóþò
îòðåçîê äëèíû 1?

45. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ èìååò ðîâíî äâà ðåøåíèÿ ñèñòåìà

óðàâíåíèé

{
(x + a− 6)2 + (y − a)2 = 18√

x2 + (y − 6)2 +
√
(x− 6)2 + y2 = 6

√
2.
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